

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад №267»  
(МАДОУ «Детский сад №267»)

*Встреча детско-родительского клуба  
«Мы вместе»*

Выполнили: Я.Ф. Карташова  
Е.И. Клешня

Барнаул, январь 2024

**18 января 2024 года состоялась очередная встреча нашего детско-родительского клуба «Мы вместе». Общение родителей, детей и педагогов способствует созданию атмосферы единства и сплочённости. Наши встречи становятся уже хорошей и доброй традицией.**



**В рамках встречи детско-родительского клуба «Мы вместе», педагоги Карташова Яна Фёдоровна и Клешня Елена Ивановна провели упражнения на приветствие, дети называя себя ласково поприветствовали своих родителей и друг друга.**



Затем дети вместе с родителями поиграли в игру на эмоциональное развитие.



**Родители вместе с детьми обводили ладошки и «оживляли» их, создавали рисунок из своих ладошек.**



Каждому родителю хочется, чтобы его ребёнок легко запомнил все буквы и научился читать. А для этого с буквами можно поиграть. Дети отрывали мелкие кусочки цветной бумаги и выкладывали (наклеивали) букву на листе бумаги, а потом называли эту букву.



**В итоге работы была создана комфортная обстановка для вовлечения родителей в педагогический процесс, для активного взаимодействия их с детьми и педагогами. Педагоги показали родителям, как весело играя дома, можно развивать познавательную деятельность детей с ТНР.**



**В конце занятия все вместе выполнили упражнение «круг прощания», направленное на укрепление дружеских и семейных связей.**



**Спасибо  
за внимание!!!**